

一方舞台，是一腔热血的本心，是一生执着的炙热，是一代又一代的传承。纵使前路坎坷，只要热爱不熄，就能追逐上心底的那束光。由刘家成导演，黄子韬、吴刚、孙怡、刘蓓领衔主演的《春日暖阳》温情开播。



《春日暖阳》温情开播 演绎流量明星蜕变之路

两代人的艺术传承 现实与本心的多重碰撞

剧中，黄子韬饰演的松杨是一个人气超高的顶流明星。少时成名、出道即巅峰的他虽然看起来集万千荣耀于一身，但作为演员的使命感让他时刻惶恐不已，深觉“实力才是硬道理”的他在最风光的时候选择自我沉淀，深耕演技，遵从本心的勇敢抉择

让人看到了新生代青年艺人的担当。而吴刚饰演的丁可芒，则是一位“戏比天大”的优秀话剧表演艺术家，在舞台坚守半生的他是一位名副其实的“老戏骨”，告别舞台前的最后一场演出，他遇上了自己颇有偏见的“流量小生”，而在二人不断的相处与磨合中，他也逐渐对

松杨这个青年艺人有了全新的改观。中青两代演员的火花碰撞，化作两代艺人的艺术传承，过程治愈而温暖。与此同时，剧情中还有许多现实议题的展现，比如中年婚姻危机、两代人的交流壁垒等在剧中均有展现。丰富的剧情元素，也让剧集可看性再度提升。

金牌团队品质护航 实力阵容备受期待

《春日暖阳》讲述了当红明星松杨在丁可芒的带领下坚守初心、无惧诱惑，历经坎坷最终成长为一名德行兼备、专业过硬的文艺工作者的励志故事。剧中对老一辈艺术家们德艺双馨的本真初心以及青年艺人的温暖成长进行了双线描绘，用细腻的手笔刻画出了两代演员有关亲情、爱情与事业的多维思考与自省成长。凭借独具深度的剧情质感以及魅力十足的演员阵容，

《春日暖阳》早在筹备之初便收获了超高的关注度。曾为观众贡献出《正阳门下》《情满四合院》等国民度超高的优秀作品的刘家成导演，此次亲自操刀执导《春日暖阳》，以独特视角与真挚的情感为观众再度带来一场心灵盛宴。与之搭档的是被称为“中国婚姻第一写手”的王海鸪及知名编剧王大鸥。金牌团队沉淀数年精心打磨而出的

《春日暖阳》，品质自然有保障。与此同时，该剧的演员阵容也让人期待满满。颜值演技双高的黄子韬、孙怡，与公认的实力派演员吴刚、刘蓓此番联手，定能碰撞出不一样的火花。不论在剧情层面还是在呈现效果上，相信《春日暖阳》都将给我们带来全新的惊喜。
北京卫视每日 19:30 播出
王曦露 据《北京青年报》

《转角之恋》聚焦“重组家庭” 展现当代婚恋价值观

日前，由蒋雯丽、明道主演的都市爱情剧《转角之恋》开播。这部剧 2016 年开拍，多年前的努力在七年后开花结果。《转角之恋》以一场“一房两卖”的陷阱开始，一套房子连结了面临婚姻危机的方翎和单身爸爸陈居易的命运。首次合作的蒋雯丽和明道，从“冤种室友”变成“重组夫妻”。

聚焦“失婚群体”和“重组家庭”

《转角之恋》将视角对准“失婚群体”和“重组家庭”，讲述了离异带娃的都市男女意外购入同一套新房，两个陌生家庭就此“被迫”住在同一屋檐下，每天为了争夺住房使用权而斗智斗勇，上演了诸多让人啼笑皆非的欢乐故事。后来，两人在朝夕相处中渐生爱意并重组家庭。该剧除了聚焦失婚一族重启人生的抉择，还涉及“一房两卖”的社会骗局、中年职场人士的竞争与转型、重组家庭对亲子关系的影响、黄昏恋等多重社会话题。

剧中蒋雯丽演绎一个性格爽朗喜感的时尚辣妈方翎，在职场上是绝对的事业型女强人，时尚自信、雷厉风行，回了家却是个不折不扣的“生活小白”，迷糊健忘、脾气急躁、不会下厨。蒋雯丽表示，这个角色与生活中的自己有很大反差，私下里的她爱做饭，也很享受家庭生活温馨、安稳的氛围，因此在演绎方翎的过程中，时常会有跳脱日常又很过瘾的新鲜感，这个人物强大清醒的内心和勇于抉择人生的态度也给她带来深深的触动。

而向来给人以霸道总裁印象的明道，此次饰演带着女儿的单亲爸爸陈居易，居家技能满格，又是一个善良温和的老好人性格。虽然在很多人看来，与小朋友搭戏会很吃力，但对于明道来说却是小菜一碟。“我和戏里的女儿沟通感情完全没有障碍，我会让她知道在目前的情况下，我是主导者，不会一

味地讨好她，而是会教给她好的习惯和正确的道理，在我看来这才是好的教育方式。”

蒋雯丽明道首度合作上演姐弟恋

剧中，蒋雯丽和明道在彼此的互相“折磨”中，成就了一段特别的情缘。对于这次首度合作，蒋雯丽和明道直言，彼此之间有一种“惺惺相惜”的默契。蒋雯丽认可明道的表现，认为他是一个很“入心”的演员：“他在表演上对镜头、对很多东西有自己独到的一些想法，而且他是一个非常绅士的人，很会照顾人，和剧中陈居易这个角色有一些相似的优秀品质。”

明道也表示：“对我来说，真正的演技不是表演技巧，而是你对一件事情的解读，你对某种状态的一个观点。蒋老师会带着她的家庭观、爱情观走进角色，我也会带着我的想法进来，我们就很容易在某些碰撞上达成一致，你在她身上会看到很多不同的解读，也很启发我的表演。”此外，问及剧中“女强男弱”的情感设定，明道说，陈居易和方翎并不需要面对“我强还是你强，谁赚钱回来养谁”这样的问题，“亲密关系中更愿意退让的人，其实本质是更有底气也更愿意包容的人”。值得一提的是，虽然生活中蒋雯丽与明道有十余岁的年龄差，但这并不影响两人在戏里各种互动，蒋雯丽说：“拍戏的时候我们不太意识到年龄这个问题。”

东方卫视每日 19:34 播出
梁燕芬 据《新快报》

